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Gentofte den 22.05.19. 

REFERAT AF SKOLEBETYRELSESMØDET TIRSDAG D. 21.05.19 

 

Til stede: Steffen B. Fallesen, Maria Christine Reedtz, Mette Bering Holm, Heidi Juel Johansson, Jesper 
Levring, Mikkel Rostock, Camilla Haugbyrd Holstberg, Louise Herping Ellegaard og. Jacqueline Morel 
 
Fra ledelsen: Peter Hartvig, Casper Hemmingsen og Johan Egede Birkeland  
 

Afbud: Albert Peter Kilimê Mynster, Jonathan Bernsen, Vitus Knop-Faurschou, Bitten Thorgaard Sørensen og 

Mette Grøndahl Hansen. 

1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden godkendt 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste skolebestyrelsesmøde 

Referat Godkendt 

 

3. Skolens økonomi 

Jeanette Ambjørn fra Økonomi præsenterede status på skolens økonomi. Ved udgangen af 2018 
har skolen afdraget hele gælden. Det betyder derfor, at skolen er gældfri og der skal ikke afdrages i 
første halvår af 2019, som først planlagt.  

Bestyrelsen klappede - stor ros til skolen for arbejdet med at afdrage gælden. 

I 2019 vil der komme kvartalsrapporteringer til bestyrelsen og ikke hver måned som tidligere. Hver 
rapportering vil indeholde temaer, som er centrale i forhold til økonomien. I det forventede 
regnskab for 2019 vil der være et forventet mindreforbrug på 172.000 – forudsætningen er et 
uændret elevtal/indmeldte i GFO. 

I Gentofte Kommune viser befolkningsprognosen at antallet af 5-årige samt 6-15-årige forventeligt 
vil falde de næste 4 år. Det forventes ikke, at der vil være et stort fald i antallet af elever i det 
kommende år på Gentofte Skole – To 9. klasser går ud til sommer og tre 0. klasser begynder i 
august.  

 

4. Fællesskaber 

Bestyrelsen havde besøg af Jenny Bohr for at inspirere bestyrelsen i arbejdet med et princip for 
skolens fællesskaber. Oplægget var meget inspirerende og principudvalget udarbejder udkast til 
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princip til næste bestyrelsesmøde – udvalget består af Maria, Camilla, Jacqueline, Casper, Cathrine 
og Johan. 

 

5. Evaluering af forældrerepræsentantskabsmødet d 30. april 

Det var et konstruktivt møde med mange positive tilbagemeldinger fra forældregruppen til både 
skole og fritid. Det har en god effekt, at forældregruppen deles op i afdeling 1 og afdeling 2 i 
temadrøftelsen. Med hensyn til drøftelsen omkring Åben Skole i november er der fortsat opbakning 
til, at forældrene overtager skoledagen. Se referat for drøftelserne i punktform. 

Referatet er godkendt og lægges på Intra. 

 

6. Åben Skole i næste skoleår 

Vi holder fast i Åben Skole den 22. november og kontaktforældrene inddrages i processen. 

 

7. Status på vikarsituationen 

Bestyrelsen drøftede status på vikarsituationen i perioden januar til marts. Overordnet set er der 
en positiv udvikling, og vi får gode tilbagemeldinger. Status på vikarsituationen følges løbende. 

 

8. Trivselsmåling 

I denne periode gennemføres trivselsmålingen, som er obligatorisk og udarbejdet af 

Undervisningsministeriet. Kommune og skole får adgang til resultaterne på klasseniveau – vi har 

dermed ikke adgang til det enkelte barns besvarelser, da disse besvarelser er fortrolige. 

Resultaterne vil skolen bruge aktivt til at arbejde med trivslen på årgangene. 

 

9. Status på kildeudvalgets arbejde 

Udvalget har haft møde, hvor de drøftede de mange positive tiltag, som er iværksat i Kilden. 

Fremadrettet udarbejdes der endvidere et årshjul for de tre afdelinger i fritiden og der arbejdes på 

en ny struktur i forbindelse med kommende 0. klassers opstart, så vi underbygger de trygge 

rammer yderligere. 

Bestyrelsen er begejstret for de tiltag, der arbejdes med. 

 

10. Evaluering af temaugen i uge 6 

Der har været gode tilbagemeldinger fra børn og lærere. Der var et godt fagligt niveau med fokus 

på børnerettigheder og børns hverdag i Grønland kombineret med kreativt arbejde. Afslutningen i 

aulaen viste, at alle har haft en god uge med fine udstillinger af ugens arbejde samtidig med, at 

børnene var stolte af de mange penge, som blev samlet ind til børnene i Vestgrønland. 

 

Fremadrettet vil emnerne for disse uger være præget af fællesskab og udsyn, fx i arbejdet med 

verdensmål. I næste skole er emneugen i efteråret. 



   
 Gentofte Skole 

Baunegårdsvej 33 Telefon: 39 65 02 28 Web: www.gentofte-skole.dk 
2820 Gentofte Fax: 39 65 13 19 E-mail: gentofte.skole@gentofte.dk  

 

 

11. Punkter til kommende møder 

 Tilbagemelding vedr. konferencen Hvordan knækker vi kurven – sammen om unges sundhed og 

trivsel. 

 Skolens profil. 

 Aula. 

 Skolens økonomi. 

 Status på Kildens arbejde. 

 Status på vikarsituationen. 

 Strukturen for bestyrelsens møder med forældreinvolvering (forældremøder, 
forældrerepræsentantskab mm).  

 Indsatsen over for børn med særlige forudsætninger.  

 Skolens og GFCs brug af sociale medier. 

 Opsamling på udrulning og implementering af de digitale læreplaner, herunder opfølgning på 
skolens princip. 

 Håndtering af forældres bekymringer og kritik: Hvem går man til – og hvordan gribes det an?  

 Klasseledelse. 

 Forberedelse af forårets møde med BUF, BOS, KB og opgaveudvalgene. 

 Samarbejde med Gentofte Tennisklub om idræts/bevægelses faciliteter. 

 Udvalgene 
o Kommunikationsudvalget 
o Profiludvalget 
o Innovationsudvalget 
o Principudvalget 
o Tilsyns & Økonomiudvalget 

 

12. Eventuelt 

1) 6. årgang har haft forældremøde, hvor der var fokus på de forskellige forløb som børnene skal 

igennem i afdeling 2 fagligt som socialt. Der har været gode tilbagemeldinger fra forældre til 

forældrerepræsentanterne. 

2) Bestyrelsen drøftede mulighederne for svømning i 3. klasse. 

3) Der er fortsat fokus på rengøring på skolen. 

4) Der er behov for, at der sættes flere penge af til undervisningsmaterialer og det bør prioriteres i 

økonomien. 

5) Bestyrelsen bakker op om at GFO og FC holder lukket Grundlovsdag. 

6) Skolen har fået mange gode ansøgere til stillingsopslaget. 

7) Medarbejdergruppen har arbejdet med Aula og der er gode tilbagemeldinger vedrørende 

brugervenligheden. 

8) Der er kommet ny rektor på Aurehøj Gymnasium og der er god grobund for et fortsat godt 

samarbejde. 
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9) Fredag den 24. maj har 9. klasserne sidste skoledag. 

10) Kælderen under kulgården skal renoveres og gøres klar til bogdepot. 

 
 
Aftalte Skolebestyrelsesmøder for skoleåret:  
20. juni: Ordinært møde  
 


